

河南省2025年高考报名10月28日启动

10月16日,记者从省教育考试院获悉,我省2025年普通高招网上报名信息采集将于10月28日全面展开,按照艺术类专业和非艺术类专业两个阶段进行。

根据安排,艺术类考生网上信息采集时间为2024年10月28日9:00至11月1日17:00,非艺术类为2024年11月4日9:00至11月16日17:00。参加2025年普通高校招生统一考试的考生,以及参加普通高校单独组织考试及单独录取的保送生、高职单招、职教师资单招、盲聋哑残疾人单招、消防救援单招、运动训练、武术与民族传统体育专业单招等类型的考生,均须在规定时间内参加全省统一组织的报名。

我省普通高校招生报名实行网上报名与现场确认相结合的办法,包括网上信息采集、现场信息采集、报名信息确认等

环节,报名资格审核贯穿全程。考生须按要求完成信息采集和确认并通过资格审核,高招报名方为有效。具有正式学籍的应届毕业生在学籍所在学校报名点报名;往届生等社会考生在户籍所在地招生考试机构直属社会报名点报名。

需要注意的是,从2025年起,我省普通高等学校招生考试实行“3+1+2”模式,包括普通高等学校招生全国统一考试科目和普通高中学业水平选择性考试科目。报名时,所有考生均须确定选考科目。艺术、体育类专业考生(艺术和体育不能兼报)还须分别选报艺术类专业科类和体育类专业报考类型。艺术、体育类考生专业考试合格,方可参加艺术、体育类专业录取;艺术、体育类考生均可凭文化成绩参加普通类专业录取。

来源:河南日报

祥园老年公寓“奶奶团”在市首届银发生活嘉年华绽放光彩

“没想到年纪这么大了还能登上舞台,一起热闹热闹,挺开心的!”昨日,笔者来到宝丰祥园老年公寓,表演归来的孙奶奶脸上乐开了花。

为展示老年人风采,宝丰祥园老年公寓组织8090“奶奶团”表演队,参加了近日在全市举办的首届银发生活嘉年华暨“悦享金秋·鹰城货架”消费促进活动,让老人们度过了一个别样的重阳节。

在开幕式后的表演中,伴随着“不管几岁开心万岁”的歌曲,“奶奶团”给大家带来了精彩的非洲鼓手势舞表演,动作娴熟,表情丰富,赢得了现场观众阵阵掌声。

参加演出的“奶奶团”有8名成员,年龄最大的是94岁的孙奶奶,她入住公寓已有1年多了。听说要登台表演,她积极报名,平时除了排练,还常常趁饭后空余时间跟着视频练习。

孙奶奶是一位性格开朗的老人,她说,她和孩子都有各自的生活,不想给孩子们增添负担。自从住进公寓后作息更有规律了,吃得好、住得好、玩得好,平时听戏、下棋、做手工、唱歌、学学手势舞,参加各种活动,结识了很多聊得来的新朋友,每天过得很充实、很快乐。

“我们老了,腿脚不是很方便,孩子们上班的上班、上学的上学,最害怕一个人在家。刚开始不想出来住,听说现在的公寓很好,我就来试试,一试就住到了现在,不想走了。这次我也参加了表演,感觉很好。”入住公寓两个多月的樊奶奶笑着说。



“奶奶团”参加表演时的候场合影

宝丰祥园老年公寓是一家秉持“幸福养老”理念的老年公寓,不仅环境优美舒适,服务细心周到,每天还有非常丰富的社团活动。在今年全市护工比赛上获得1个一等奖、1个二等奖。

此次公寓老人参加演出均取得了家属的同意,且随队配有医生。

“我们组织‘奶奶团’参加演出,就是想展示银龄风采,让老人们在养老机构可以‘享受’丰富多彩的老年生活,提升老年人的幸福感和获得感。”该公寓经理关听说。(张亚男)

全国「村乒」将于二月底在广西靖西启幕

广西壮族自治区农业农村厅10月17日介绍,2024全国乡村乒乓球(村乒)邀请赛将于10月26日在广西百色靖西市启幕,来自全国各地的乒乓球爱好者将齐聚山水边城、锦绣靖西,切磋球技、交流感情。

全国“村乒”作为“大地流彩—全国乡村文化振兴在行动”的系列活动之一,旨在加强农村精神文明建设、增强农民群众健身意识,充分激发农民参与体育健身热情,助力宜居宜业和美乡村建设,赋能文旅体深度融合,有力推动乡村全面振兴,加快建设农业强国。

本次活动由农业农村部社会事业促进司指导,中国农民体育协会、中国乒乓球协会、广西壮族自治区农业农村厅、广西壮族自治区体育局、百色市人民政府主办。活动共设置混合团体、男子单打、女子单打三类项目,来自全国14个省(自治区、直辖市)及东道主百色市和靖西市共16支“村乒”队伍将齐聚一堂,上演为期3天的“国球”竞技,展示新时代农民的自信与活力,助推乡村全面振兴。

在全国“村乒”期间,除了活力四射的乡村乒乓球赛事,主办方还将组织开展农民群众互动体验的系列活动,包括品鉴农趣的农味市集、“桂字号”农产品展销、民间艺术文化展等“村集”活动,改善乡村体育设施条件的乒乓球体育器材捐赠等“公益助农·送体育下乡”活动,以和美乡村和乒乓球元素为主题的“独具匠心·村景”线上摄影展等活动,通过实物展示、图文介绍、多媒体沉浸式体验等方式让每位参与者与观众都能深刻感受八桂大地之美,深刻领略广西深厚的历史文化底蕴、独特的风土人情。

来源:中国新闻网

电影《横空出世》重映 传承「两弹一星」精神

今年是中国第一颗原子弹爆炸成功60周年。为传承弘扬“两弹一星”精神,1999年上映的电影《横空出世》10月15日在中国电影资料馆重映。电影再现了20世纪五六十年代,一批优秀的中华儿女在大西北人迹罕至的戈壁滩上,克服种种艰难险阻,终于研制成功中国第一颗原子弹的故事。

“电影《横空出世》展现了当年从事原子能事业的人们艰苦奋斗、排除万难、自力更生、大力协同,实现强国梦的情景。我的父母有幸参与其中,在各自岗位上贡献自己的力量。”中国著名核物理学家钱三强的女儿、北京大学化学与分子工程学院退休教授钱民协在观影座谈会上说,希望年轻一代能够传承和发扬“两弹一星”精神,去书写属于自己的辉煌篇章。

“今天的活动把我的思绪带回了艰苦奋斗的年代,现在回想起来那时一门心思做好工作,生怕做出来的数据有错误。”钱三强的学生、中国科学院院士张焕乔说,“相信‘两弹一星’精神将继续鼓舞全国人民接续奋斗。”

历史川流不息,精神代代相传。“我们将把‘两弹一星’精神进一步融入重大工程建设、关键核心技术攻关、重大改革等任务,为中国式现代化建设作出更大贡献。”中核集团董事会秘书潘建明说。

来源:新华网

郑钦文因身体原因退出宁波网球公开赛

郑钦文10月16日宣布,因身体原因退出正在进行的宁波网球公开赛。

“我感到非常抱歉需要从宁波退赛。在进行完中网和武网的比赛后,我身体已经出现了伤病,我本人也感冒了。我希望明年可以来宁波再次参赛。对于退赛的事情,我感到很抱歉。”郑钦文在退赛声明中说。

作为女子网球选手协会(WTA)500赛事,宁波网球公开赛正赛首轮于14日开拍,比赛吸引了多位世界排名靠前的选手参加。

根据赛程安排,赛事前4号种子首轮轮空。作为2号种子,郑钦文原本将在第二轮出战。

来源:人民网

10月16日,辽宁本钢队球员韩德君(左二)在比赛中上篮。

当日,在2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第二轮比赛中,辽宁本钢队116比76战胜福建晋江文旅队。

来源:新华网

